

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ СОЗДАДУТ ПЕРЕЧЕНЬ ПЕРСПЕКТИВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Экономически обоснованный реестр видов деятельности в сфере промышленности создадут в регионе. Для анализа выбраны 12 отраслей: машиностроение, металлургия и металлообработка, приборостроение и производство электротехнических изделий, химическая промышленность, производство резиновых и пластмассовых изделий, медицинская и фармацевтическая промышленность, деревообрабатывающая и мебельная промышленность, стеклянная промышленность, производство строительных материалов, пищевая промышленность, легкая промышленность, отходы, нефтяное машиностроение и сервис. *ИА «ТЛ».*

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 59 (18250)

ВТОРНИК

26 ИЮЛЯ

2022 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Полигон для роботов

Исполнилась давняя мечта воспитанников секции «РобоЛаба» в школе № 8 – здесь появился полигон для проведения соревнований «Кубок РТК».

Робототехническая лаборатория входит в кластер школьного «НаукоЛаба» наряду с лабораториями химии, физики и IT.

Здесь увлеченные наукой ишимские школьники успешно реализуют самые разные проекты, зачастую – сразу в нескольких направлениях. Например, строят роботов, решающих экологические проблемы.

Помогают делать первые шаги в науке преподаватели и кураторы лабораторий Олег Леонидович Цвырко, Татьяна Петровна Пачганова, Евгений Федорович Федоров, Валерий Александрович Дюков. Их воспитанники многократно отмечены наградами всероссийских, окружных и областных научных конференций и конкурсов. А выпускники школы Виталий Карх и Алена Банникова были приглашены для участия в международных выставках за рубежом. В этом году десятиклассник Вадим Гульгяев занял первое место в проходящей дистанционно международной выставке в Москве, на которую представил робототехнический программный комплекс по аварийному освещению.

– За много лет, что в школе развивается робототехническое направление, ребята научились конструировать достойных роботов. А вот на робототехнических соревнованиях, где комплексы испытывают в экстремальных условиях, недотягивали до призовых мест, потому что не было возможности тренироваться. Для того, чтобы в школе появился специальный полигон РТК, обратились за поддержкой к главе города Федору Борисовичу Шишкину. И вот при помощи администрации Ишима мечта наших юных конструкторов исполнилась, – рассказал заместитель директора школы № 8 Евгений Федоров.

Специальный испытательный полигон пред-



Презентация робототехнического полигона на базе школы № 8 состоится на ежегодной конференции педагогов в конце августа. Заниматься на новой площадке смогут все дети города начиная с четвертого класса. //Фото Василия БАРАНОВА.

ставляет собой полосу препятствий – лабиринт, состоящий из участков, имитирующих условия пересеченной местности и урбанизированной среды, а также последствия катастроф. 20 секций можно собирать в произвольном порядке. За прохождение каждой участки получает баллы, чем секция сложнее, тем баллы выше. В полигоне, который собрали для ишимских школьников, самые сложные секции – крутящийся диск и дымовая комната, где двигаться нужно по маякам в специальных очках видеонаблюдения. Это только кажется, что гонки роботов – забавная игра. Без тренировки

пройти полосу препятствий очень сложно – нужны и координация движений, и расчет, и моторика, и понимание устройства конструкции. Именно из таких игр вырастают будущие инженеры, конструкторы, техники.

– Раньше в области полигоны РТК были только в Тюмени и меньший по размерам в Заводоуковске. Теперь наши ребята смогут не только тренироваться для робототехнических соревнований, но и мы сможем организовать свои соревнования, городские и межмуниципальные. Будем стремиться к новым победам! – отметил Евгений Федоров.

Глава Ишима Федор Шишкин оценил приобретение и даже попробовал, управляя роботом, пройти несколько препятствий.

– Средства на покупку полигона выделили из городского бюджета. Он поможет в более качественной подготовке к конкурсам и соревнованиям учеников школы № 8 и всего города. В перспективе предусмотрим установку еще одного полигона РТК – на базе школы № 4. Это хороший стимул, у детей будет тяга к технике, моделированию, конструированию. А значит, больше инженеров получит наша страна, – подчеркнул Федор Шишкин.

Также руководитель муниципалитета обсудил со школьной администрацией дальнейшее укрепление материальной базы «РобоЛаба», приобретение запчастей и комплектующих для строительства роботов.

Еще одним поводом для посещения образовательного учреждения стал ремонт. Как сообщил директор школы № 8 Александр Русаков, сейчас на первом и втором этажах обновляют напольное покрытие, керамогранитная плитка удобна в использовании и выглядит эстетично и красиво. В предыдущие годы напольное покрытие заменили на 3 и 4 этажах здания. В перспективе –

капитальный ремонт лестничных маршей.

Оценил глава города и новое футбольное поле с искусственным покрытием и ограждением. Спортивный объект построен при финансовой поддержке депутатов Тюменской областной думы. На поле будут проводиться уроки физкультуры и внеурочные занятия. Теперь все спортивные объекты: футбольное поле, беговая дорожка, волейбольная площадка – находятся на территории школы. Раньше уроки физвоспитания проводились на приспособленной площадке через дорогу – это было неудобно.

– Для того, чтобы оборудовать спортивные сооружения в школьном дворе, была проведена большая работа – расселен и снесен четырехквартирный дом. Сейчас для детей созданы достойные условия для занятий спортом. Перемены в данном образовательном учреждении происходят на протяжении нескольких лет. Начали с проблемной плоской кровли – заменили на шатровую, затем сделали новый фасад, постепенно идут преобразования внутри, появились спортивные объекты. С каждым годом материальная база школы совершенствуется. Таким же путем решено пойти в отношении школы № 7, в этом году выделены средства на ремонт фасада, постепенно будем закрывать и другие потребности. Решен вопрос с переводом коррекционной школы № 3 в бывший корпус пединститута на Соборной площади. Остаются еще здание школы № 31 на ул. Ершова и школа-интернат, в которых также необходимы капитальные преобразования. Постепенно будем решать и эти задачи. Системе образования в Ишме сегодня уделяется особое внимание, – подытожил Федор Шишкин.

Марина СЕРГЕЕВА.

МНОГООБРАЗИЕ ВО ИМЯ ЕДИНСТВА

«От сердца к сердцу, из рук в руки»

Мастер декоративно-прикладного искусства из Ишима Ирина Тарасенко получила звание победителя на двух международных фестивалях.

В городах она обязательно отмечает красоту архитектуры, природы и особенности, которые придают именно этой местности и усиливают ее туристический бренд.

«Душа России»

Впервые Международный фестиваль лоскутного шитья и традиционной куклы в середине июня принимала Коломна. Пять дней на девяти творческих площадках в старинном русском городе были развернуты выставки, мастер-классы и авторские показы.

Тюменскую область представляли мастера лоскутного шитья Елена Егорова, Лариса Артюхова, Марина Коба, Ольга Ламанова и психолог, мастер по традиционной народной кукле Ирина Тарасенко.

В прошлом году Ирина уже участвовала в «Душе России», только в Суздале. В Коломну отправила заявку на две номинации: «Тряпичная красавица» и «Текстильная брошь», поддержала также оригинальными изделиями проект Алевтины Купцовой «Чайная коллекция».

В мае после объявления темы «Настоящее в настоящем» выслала на конкурс «Душа России» видеосообщение с визитной карточкой. По результатам первого тура получила приглашение и отправила в Коломну уже готовые работы: куклу «Женщина, мир творящая» и брошь с названием «Где любовь да совет, там и горя нет».

— У каждой женщины есть свой заветный уголок, где она шьет, тклет, вяжет — правит королевством ниток и тканей, — уверена Ирина Александровна. — И



«Радость усиливается, оттого что принесла славу Тюменской области и городу Ишиму, — признается единственная в делегации кукольница Ирина Тарасенко. — Для меня это хороший опыт. Вот подсказку уловила: надо заказать для себя маленький ткацкий станок — красны. Есть вдохновение!//Фото предоставлено Ириной ТАРАСЕНКО.

мы всегда — миротворицы, несущие гармонию и радость. На Востоке есть обычай: случилось, что ничто не могло остановить разъяренную толпу заклятых врагов, обнаживших кинжалы. Тогда выходила женщина и бросала между ними свой платок. Все эти мысли я заложила в свою композицию.

Тему для брошек предложили организаторы: сделать в любых техниках символ фестиваля — птицу Сирина. Ирина выбрала близкую по смыслу сказочную птицу с человеческим лицом — Алконоста, обрядила свою парочку в народные стилизованные костюмы. Именно это рукотворное украшение

принесло ей звание победителя в номинации «Текстильная брошка — 2022» Международного фестиваля «Душа России».

— Пусть летят на землю и поют вещие песни о любви и мире, — продолжает мастерица. — Понравилась Коломна — красивый цветущий город: с музеями, храмами, парками, гостеприимными людьми. Своеобразный лик ему придает оформление палисадников и клумб ирисом (касатиком). Разлетаются, как сувенирная продукция, вкусная пастила и коломенские калачи. Хлеб пекут, цветы разводят все, кто не ленив.

Поездка в Коломну состоялась благодаря поддержке

департамента культуры Тюменской области и государственного автономного учреждения культуры Тюменской области «Тюменское музейно-просветительское объединение».

«Русь мастеровая»

Еще не улеглись впечатления от Коломны, а Ирина Тарасенко и мастера по народному костюму Екатерина Киселёва и Вероника Чикишева отправились в Чебоксары.

Столица Чувашии стала центром XX Всероссийского конкурса декоративно-прикладного искусства «Русь мастеровая». 48 мастеров из 20 регионов страны включились в состязания в формате народного зрелища.

Ирина Тарасенко уже имеет в своем багаже диплом второй степени такого фестиваля за 2020 год. В ходе визитки нынче она показала уже готовые изделия: свертка из нестандартного материала (чайных

— 23 июня объявили название основного конкурса «Ремесленные россыпи». А завтра с 10 до 18 часов — конкурс в реальном времени, при погоде плюс 25, — рассказывает Ирина Александровна. — Разрешалось взять в палатку свои ткани и набор инструментов. В течение дня члены жюри четырежды подходили, спрашивали о замысле, следили, как быстро работаем: шьем, вышиваем, создаем единую композицию. Наблюдали за нами, отвлекали вопросами и зрителями.

Мастерица признается: самой было интересно, сможет ли за обозначенное время при минимуме материалов создать образ, понятный каждому. «Что такое россыпи? — рассуждала она еще накануне, услышав тему. — Из поколения в поколение передаются в роду, рассыпаются искры мастерства».

Композицию «От сердца к сердцу, из рук в руки» посвятила памяти бабушки Ольги Ивановны. Она жила

В композиции Ирины бабуля снаряжена в трикотинное платье с фартуком и кофточку. На голове — платок из лоскутка от еще ее же цветастого платка. Сидит на табуреточке и передает внучкам готовый «кружок».

— Теплые чувства, которыми всегда одаривала бабушка, согревают меня до сих пор, — говорит Ирина Александровна.

На следующий день объявили имена призеров. Диплом победителя в номинации «Тряпичная кукла» за композицию «От сердца к сердцу, из рук в руки» Ирине Тарасенко вручили министр культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики Светлана Каликова и председатель жюри, специалист по изобразительному и декоративно-прикладному искусству Государственного Российского Дома народного творчества им. В.Д. Поленова Лидия Семенова.

— Моя работа и передана в Государственный Россий-



Композиция кукол «От сердца к сердцу, из рук в руки» и текстильная брошь «Где любовь да совет, там и горя нет» получили наивысшую оценку жюри на международных фестивалях.//Фото предоставлено Ириной ТАРАСЕНКО.

пакетиков) и двух костюмных кукол, выполненных в народных традициях. Посчитала: такая презентация и лаконична, и отображает разнообразие ее ремесленных навыков.

в селе Нерпино Ишимского района, плела из тряпочек косички, из них шила деревенские половики — «кружки». Этому и другим рукоделиям (шить, вязать) научила внучек.

ский Дом народного творчества имени Поленова, — добавляет Ирина. — И мы уже готовим большую выставку шедевров лоскутного шитья. Она пройдет 21–31 июля в Москве в Гостином дворе.



Сергей Гасанов — мастер игры на тонких струнах души зрителей посредством редких музыкальных инструментов и магического звучания голоса.//Фото автора.

Путешествие в звуках

Зрители уже со знанием имени пришли на концерт Сергея Гасанова.

Их сопереживания были основаны на мелодиях Востока.

В пространстве арт-галереи в тот вечер царил особая творческая атмосфера. Выставка живописи Фёдора Конюхова «Путешествие длиною в жизнь» стала лучшей декорацией для выступления мультиинструменталиста, певца, композитора из Санкт-Петербурга.

Сергей Гасанов родился в Ленинграде в 1960 году. В юности увлекся рок-музыкой, джазом, старинной музыкой, играл на бас-гитаре, контрабасе, тромбоне, блокфлейте. В конце 1970-х заинтересовался индийской классической музыкой.

Пути раскрытия его богатых творческих начал: концертная деятельность — сольная и в составе рок-

джазовых, этнических коллективов, участие в образовательных проектах, в частности по музыкотерапии. Преподаватель Открытого университета экологии искусства, он читает авторский курс «Музыкальная картина мира в мировой духовной культуре». Еще особенность, и, быть может, главная, — владение 18 инструментами и создание композиций на основе восточных традиций.

Особую историю взаимоотношений музыканта со слушателями в Ишиме создало последовательное звучание пяти редчайших инструментов: древнекитайской флейты дицзы, турецкого струнного саза, дудука (балабана), индийского смычкового инструмента дильрубуби, индийской бамбуковой флейты бансури.

Людмила МАРИКОВА.

Долг – Родину защищать

22 июля тюменцы проводили на военную службу первую роту добровольческого инженерного подразделения «Тобол».

Решение сформировать на территории Тюменской области несколько воинских подразделений: инженерное «Тобол», артиллерийское «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга» – было инициировано общественностью и принято губернатором Александром Моором.

Тюменское подразделение «Тобол» войдет в состав Вооруженных сил России. Добровольцы направлены на один из полигонов для боевого слаживания и подготовки по воинским учетным специальностям. Рота обеспечена экипировкой, а также дополнительным комплектом материально-технического обеспечения. Сбор организовали активисты ОНФ в рамках акции «Все для победы». По решению главы региона добровольцы дополнительно получают единовременную выплату в 100 000 рублей.

– Отправляясь на эту службу, вы отвечаете за честь не только своих имен, но и высокого и гордого имени воинов-сибиряков. Александр Викторович просил вас передать, что для правительства Тюменской области большая честь направлять отдельное сформированное из наших земляков подразделение на службу в армию. Желаю вам всем удачи! – напутствовал добровольцев заместитель губернатора Тюменской области Павел Белявский.

По словам военного комиссара Тюменской области Алексея Куличкова, в настоящее время заявления о службе по контракту в воинских подразделениях Тюменской области написали более 100 человек. Часть из них уже прошли отбор и приказом назначены к службе.

– Основной мотив у многих желающих заключить контракт – священная защита Отечества. У каждого мужчины есть дом, семья, район, город, область и идея страны, поэтому он идет защищать Родину. Во время службы рядом – верные друзья, товарищи, единомышленники и коллектив. Служивцы являются надежной опорой и поддержкой в любой ситуации, – сказал Алексей Куличков.

Областной военком подчеркнул: служба по контракту – добровольное волеизъявление гражданина, который поступает на службу в вооруженные силы. Не служившие мужчины, находящиеся в запасе, как и мужчины, не прошедшие службу по призыву, могут по собственному решению поступить на военную службу по контракту или заменить военную службу по призыву военной службой по контракту. Конечно, большинство обращений от тех, кто уже имеет боевой опыт, и тех, кто уже прошел военную службу.

Одно из главных требований – годность к несению службы по состоянию здоровья. Для солдат,

сержантов и прапорщиков действует возрастное ограничение – кандидаты должны быть в возрасте до 50 лет. Причиной отказа в военкомате могут быть нелады с законом – на контрактную службу не берут с судимостью.

Минимальный срок службы по контракту начинается от трех месяцев. В дальнейшем военный служащий по желанию может его продлить.

Тот, кто продлевает контракт или заключает его на более длительный срок, имеет больше льгот и привилегий – например, получает возможность оформить военную ипотеку, обеспечивается служебным или постоянным жильем, имеет льготы при поступлении в учебные заведения.

При заключении контракта граждане могут выбирать место несения будущей службы. Военнослужащие размещаются в казармах по месту дислокации воинской части, во время выездов на полигон – в полевых лагерях. Военнослужащие по контракту имеют право на служебное жилье или, при его отсутствии, на компенсацию за наем.

Все военнослужащие, заключившие контракты с Министерством обороны, застрахованы и получают трудовой стаж за выслугу лет. Военная пенсия начисляется в зависимости от воинской должности и зависит от общей продолжительности службы – например, военнослужащий по

Что положено контрактникам тюменских спецподразделений: инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»?



 **ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫС. РУБЛЕЙ**
с учётом дополнительных выплат и надбавок

 **+ 8 тыс. рублей за каждый день в наступлении**

 **+ от 50 до 300 тыс. рублей за уничтоженную технику противника**

 **+ 100 тыс. рублей единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области**

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три);
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в ВУЗы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

тел.: +7 (3452) 79-19-05

контракту может отслужить 10 лет, уволиться и иметь определенную выслугу лет и минимальную пенсию.

Заключение контракта не мешает военнослужащим жить, общаться и видеться с членами семьи. В каждой воинской части прописан временной регламент от подъема до отбоя, есть выходные и праздничные дни. Однако всегда следует помнить, что военная служба по контракту – особая государственная служба,

которая предполагает выполнение поставленных задач, также военнослужащий будет нести службу в нарядах и караулах. Служебный график может быть нерегулярным, но, если военнослужащий выполняет задачи в выходные или праздничные дни, после этого ему предоставляются сутки отдыха.

Принявшему решение заключить контракт следует обращаться в военкомат по месту, где он состоит на во-

инском учете. Если есть вопросы, следует связываться с пунктом отбора на военную службу по контракту, который находится в здании областного военкомата. У сотрудников пункта отбора есть связь с военкоматами муниципальных образований, где будут оформлены все необходимые документы, и гражданин сможет начать службу по контракту, выполняя задачи по защите Отечества.

Марина СЕРГЕЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ИШИМА

18 июля 2022 г.

№ 1182

О реорганизации Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима в форме присоединения к нему Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 2 г. Ишима

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации города Ишима от 24.05.2011 № 531 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений», на основании предложения департамента по социальным вопросам администрации города Ишима о реорганизации, положительного заключения комиссии по оценке последствий принятия решений о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации, о заключении договора аренды объекта, договора безвозмездного пользования объектом, о реорганизации или ликвидации образовательной организации от 15.07.2022:

1. Реорганизовать Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима, расположенное по адресу: 627754 Российская Федерация, Тюменская область, город Ишим, улица Петропавловская, 23, в форме присоединения к нему Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 2 г. Ишима, расположенного по адресу: 627754 Российская Федерация, Тюменская область, город Ишим, улица Орджоникидзе, 41, с сохранением типа и наименования реорганизуемого учреждения.

2. Установить, что Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима является правопреемником по правам

и обязанностям присоединяемого к нему Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 2 г. Ишима.

3. Сохранить основные цели деятельности реорганизуемых муниципальных автономных учреждений.

4. Права и обязанности учредителя реорганизуемого Муниципального автономного учреждения сохранить за департаментом по социальным вопросам администрации города Ишима.

5. Штатная численность Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима подлежит изменению.

6. Утвердить Перечень мероприятий по реорганизации Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима путем присоединения к нему Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 2 г. Ишима согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

7. Департаменту имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима закрепить за Муниципальным автономным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима на праве оперативного управления имущество согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

8. Наделить директора Муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 7 г. Ишима правом подачи сообщения в регистрирующий орган о принятии решения о реорганизации и правом подачи уведомления в журнал «Вестник государственной регистрации».

9. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим (ishim.admtymen.ru).

10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложениями к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

Список избирательных участков для голосования на дополнительных выборах депутатов Ишимской городской думы седьмого созыва по одномандатным избирательным округам № 11 и № 16

Территориальная избирательная комиссия № 11 города Ишима в соответствии с частью 6 статьи 12 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области доводит до сведения избирателей список избирательных участков с указанием их границ, номеров, мест нахождения участков избирательных комиссий и помещений для голосования на дополнительных выборах депутатов Ишимской городской думы седьмого созыва по одномандатным избирательным округам № 11 и № 16:

№ избирательного округа	№ избирательного участка	Границы участка	Местонахождение участковой избирательной комиссии и помещения для голосования
избирательный округ № 11	избирательный участок № 1119	В состав участка входят улицы: Артиллерийская, дома 24а, 24б, 26, 28 четная сторона, К. Маркса, дома 35–39 нечетная сторона, М. Садовая, дома 106–108 четная сторона, Одоевского, дом 27 нечетная сторона	ООО «СМУ-24», ул. 30 лет ВЛКСМ, 28
избирательный округ № 11	избирательный участок № 1120	В состав участка входят улицы: 30 лет ВЛКСМ, дома 43–71 нечетная сторона, дом 28 четная сторона, К. Маркса, дома 41–53 нечетная сторона, М. Садовая, дома 110–152 четная сторона, Одоевского, дома 38–46 четная сторона, Рокоссовского, дома 29–41 нечетная сторона, дома 24–32 четная сторона, Энгельса, дома 27–35 нечетная сторона, дом 26 четная сторона.	ЗАО «Строй сам», ул. 30 лет ВЛКСМ, 28
избирательный округ № 16	избирательный участок № 1129	В состав участка входят улицы: Ананьева дома 10–16 четная сторона, Большая, дома 190–192 четная сторона, Григорова дома 12–24 четная сторона, дома 9–15 нечетная сторона, Калинина, дома 115–139 нечетная сторона, дома 124, 126, 126/1, 126/2, 126А/1, 126А/2 четная сторона, Колесника дома 11–19 нечетная сторона, дома 12–20 четная сторона, Порфирьева дома 12–14 четная сторона, дома 9–15 нечетная сторона. Бульвар Белоусова четная сторона полностью. Переулок Бровка полностью.	Библиотека «Северная» АУ ИГ ЦБС – II Дом ветеранов, ул. Большая, 190
избирательный округ № 16	избирательный участок № 1130	В состав участка входят улицы: Большая, дома 159–167 нечетная сторона, Калинина, дома 108–114 четная сторона, Песчаная, дом 53, Чехова, дома 98–106 четная сторона. Переулок 12-й Восточный четная сторона.	АО «Транснефть Западная Сибирь» филиал «Ишимское районное нефтепроводное управление», ул. Большая, 173

Подвиг пожарного — потушить огонь
Вызвать пожарных — твой подвиг

112

ОСТАНОВИ ОГОНЬ! ФЕДЕРАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОТИВОПОЖАРНАЯ КАМПАНИЯ

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Перекрываем крыши. Фасадные работы.
ДЕЛАЕМ ЗАБОРЫ. Качественно. Недорого. Пенсионерам скидки!
Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИЦЫ (г. Екатеринбург). Вахта, питание, проживание. ЗП 110 руб./час. Тел. 8-912-677-97-77.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

27 июля, среда		+26 +17	749 мм рт. ст.	6 м/с С
28 июля, четверг		+21 +14	753 мм рт. ст.	7 м/с С
29 июля, пятница		+22 +13	752 мм рт. ст.	7 м/с С

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ВЫВОД ИЗ ЗАПОЯ. Купирование похмельного синдрома на дому врачом-наркологом.
Тел.: 8-950-498-41-48. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Кадастровым инженером Пушкаревич Татьяной Ивановной (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:0603001:60, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Ишимский, д. Кукарцева, ул. Северная, 10, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Дюга Алексей Витальевич.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46А/2 **26.08.2021 г. в 10.00.** С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46А/2, **26.08.2021 г. в 10.00.** Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46А/2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 72:10:0603001:111, обл. Тюменская, р-н Ишимский, д. Кукарцева, ул. Северная, 8;
- 72:10:0603001:52, обл. Тюменская, р-н Ишимский, д. Кукарцева, ул. Северная, 12.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером Пушкаревич Т.И. проводятся работы по выделению земельного участка в счет земельных долей, принадлежащих Фирулеву Николаю Ивановичу, в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:443, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, СХПК «Победа», и согласование проекта межевания земельного участка.

Сведения о заказчике проекта межевания: Фирулев Николай Иванович, почтовый адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Неволина, ул. Заречная, 26.

Сведения о кадастровом инженеру: Пушкаревич Татьяна Ивановна (квалификационный аттестат 72-11-198), Тюменская область, г. Ишим, ул. Чайковского, 26-1, телефон 8-906-823-37-84, e-mail: e003tk72@gmail.com.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:443, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, СХПК «Победа».

С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46А/2, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение тридцати дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Неволина, ул. Заречная, 26, тел. 8-906-823-37-84.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 72:10:0601001:384 обл. Тюменская, р-н Ишимский, с. Тоболово, ул. Мира, 33.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

УВАЖАЕМЫЕ ОХОТНИКИ!

На основании охотхозяйственного соглашения № 276 от 24.02.2021 года (охотничий участок «Мергенский») и охотхозяйственного соглашения № 281 от 02.03.2021 года (охотничий участок «Высоцкий») Ишимского района охотпользователем является ОАО «Ишимагрострой». ОАО «Ишимагрострой» реализует путевки на осеннюю охоту на водоплавающую дичь, сроки охоты утверждены департаментом по охране и контролю объектов животного мира Тюменской области.

Реализация путевок будет осуществляться по адресу: г. Ишим, ул. Республики, 95, с понедельника по пятницу с 9 до 16 часов.
Телефоны: 6-21-30, 8-932-474-10-77.

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ, МЕТАЛЛОШТАКЕТ, ПРОФТРУБА.
Дёшево. Доставка. Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ.
Тел.: 8-922-675-59-99, 8-951-262-40-55. Реклама.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума, общественный совет (палата) города Ишима выражают глубокие соболезнования Виктору Ивановичу Передери по поводу смерти **супруги.**
Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Сил, терпения и мужества вам.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

Кадастровым инженером Пушкаревич Т.И. проводятся работы по выделению земельного участка в счет земельных долей, принадлежащих Фирулеву Николаю Ивановичу, Фирулевой Татьяне Анатольевне, Шамакову Геннадию Михайловичу, в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:671, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, СХПК «Победа», и согласование проекта межевания земельного участка.

Сведения о заказчике проекта межевания: Фирулев Николай Иванович, Фирулева Татьяна Анатольевна, Шамаков Геннадий Михайлович, почтовый адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Неволина, ул. Заречная, 26.

Сведения о кадастровом инженеру: Пушкаревич Татьяна Ивановна (квалификационный аттестат 72-11-198), Тюменская область, г. Ишим, ул. Чайковского, 26-1, телефон 8-906-823-37-84, e-mail: e003tk72@gmail.com.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:671, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, СХПК «Победа».

С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46А/2, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение тридцати дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Неволина, ул. Заречная, 26, тел. 8-906-823-37-84.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

Кадастровым инженером Пушкаревич Т.И. (квалификационный аттестат № 72-11-198, контактный телефон 8-906-823-37-84) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:0601001:383, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Ишимский, с. Тоболово, ул. Мира, 31, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Черноусова Лариса Анатольевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46А/2, **26.08.2021 г. в 10.00.** С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46А/2, **26.08.2021 г. в 10.00.** Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 46А/2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- 72:10:0601001:384 обл. Тюменская, р-н Ишимский, с. Тоболово, ул. Мира, 33.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1375 экземпляров.